



Datum: 05.11.2013

Medij: Pink

Emisija: Dobro jutro

Autori: Danijela Mrđan

Teme: JobFair 13 - Kreiraj svoju budućnost!

Početak

Emisija 05.11.2013 07:00:00

Prilog 05.11.2013 09:42:00

Kraj

05.11.2013 10:30:00

05.11.2013 09:43:58

Trajanje

210:00

2:58

**Naslov: Sajam zapošljavanja**

2134

Voditelj, Srđan Predojević:

U prostorjama Elektrotehničkog fakulteta u Beogradu u toku je deveti po redu sajam zapošljavanja. Taj sajam je namenjen pre svega studentima postdiplomcima tehničko - tehnoloških fakulteta. Tamo je Danijela Mrđa, naša dežurna reporterka. Danijela, dobro jutro.

Reporter, Danijela Mrđa:

Dobro jutro. Tako je. Pod nazivom "Kreiraj svoju budućnost" počeo je i deveti po redu sajam zapošljavanja ovde zgradi Elektrotehničkog fakulteta. Samnom je Vukica Jeftić. Vukice, dobro jutro.

Vukica Jeftić, EESTEC Beograd:

Dobro jutro.

Reporter, Danijela Mrđa:

Kaži šta nas očekuje na ovom sajmu ove godine.

Vukica Jeftić, EESTEC Beograd:

Evo danas je drugi dan sajma pod nazivom "Kreiraj svoju budućnost". Očekuje nas preko 40 kompanija učesnica. Dakle, ove godine prvi put imamo i Start up kompanije. Juče je bilo panel diskusija na temu Start upova. Danas u skladu sa tim što podržavamo preduzetništvo mladih, na istu temu Raun Stejbl koji će se održati od 10 do 12 i najbolje ideje koje su studenti prijavili će danas biti tu prezentovane i nadamo se da će najbolji od njih neko podržati da se zaista i ostvari. Osim toga bogat edukativni deo, Danas su predavanja na temu umrežavanja i važnosti lične mreže kontakata pri zapošljavanju.

Reporter, Danijela Mrđa:

Od kompanija koje traže mlade ljude, ko nas danas očekuje?

Vukica Jeftić, EESTEC Beograd:

Kao i uvek sa nama je globalni partner "Microsoft". Oni su sa nam već 9 godina. Takođe, zlatni pokrovitelj je "Asecco", kao i "TeleSign Mobile". Tu su i naši srebrni pokrovitelji "Ericsson", VIP Mobile, JP "Emisiona tehnika i veze". "Infobip" kao i još desetak kompanija. Zaista vredi doći. Oni svi nude posao za studente inženjerskih profila. Tako da pozivam sve studente da nam se danas pridruže. Od 9 do 18 će biti otvoren sajam, Poseta je juče zaista bila zadovoljavajuća. Manje od 2.000 ostavljenih CV je juče. Tako da danas obaramo rekorde.

Reporter, Danijela Mrđa:

Hvala Vam najlepše Vukice. Dakle, svi studenti diplomci svoje biografijama mogu predati danas do 18h. Toliko za ovo uključanje. Studio.

Voditelj, Srđan Predojević:

Dobro. Hvala Danijela.





Datum: 05.11.2013 14:33

Medij: [www.personalmag.rs](http://www.personalmag.rs)

Link: <http://www.personalmag.rs/it/aseko-see-na-ovogodisnjem-sajmu-poslova-job-fair-2013-kreiraj-svoju->

Autori: Redakcija

Teme: Job Fair 2013

Naslov: Aseko SEE na ovogodišnjem Sajmu poslova „Job Fair 2013 – Kreiraj svoju budućnost!“

2555



O tome kako postati pravi profesionalac u oblasti informaciono-komunikacionih tehnologija (ICT) i koja konkretna znanja i veštine mladi stručnjaci treba da savladaju...O tome kako postati pravi profesionalac u oblasti informaciono-komunikacionih tehnologija (ICT) i koja konkretna znanja i veštine mladi stručnjaci treba da savladaju da bi mogli da se zaposle u liderskim ICT kompanijama u Srbiji, studentima i diplomcima tehničkih fakulteta objasniće stručnjaci iz kompanije Aseko SEE (Asseco SEE), regionalnog ICT lidera, na Sajmu poslova Job Fair 13, koji je počeo danas u Beogradu. Aseko SEE, kao Zlatni pokrovitelj, tradicionalno je podržao održavanje Sajma, a ove godine je po prvi put najavio i održavanje dana Asseco Journey za mlade stručnjake u svom sedištu u Beogradu, koji će imati prilike da se bliže upoznaju sa kompanijom i zanimanjima u IT industriji. "Aseko SEE, kao lider u oblasti ICT čija softverska rešenja pokreću čitavu domaću finansijsku industriju, od banaka, preko velikih preduzeća, do državnih institucija, smatra da je njegova obaveza da pokreće i podržava društveno korisne akcije, kao što je JobFair", izjavio je Miodrag Mirčetić, predsednik UO Aseko SEE Srbija (Asseco SEE) i dodao da „Srbija ima kvalitetne kadrove u tehničkim naukama, ali da bi se ta dobra osnova produbila – neophodna im je praksa u realnim uslovima i mentorski rad sa iskusnim profesionalcima. U kontaktu sa studentima na Sajmu, Aseko će im pomoći da unaprede svoju početnu poziciju u predstavljanju potencijalnim poslodavcima.“ "Mi zagovaramo proaktivan pristup domaće privrede prema studentima tehničkih fakulteta, pošto je reč o profesijama koje su veoma tražene i van granica naše zemlje. Briga svih članova društva, a pogotovo privrednih subjekata u tako dinamičnoj i rastućoj oblasti kao što su informacione tehnologije, treba da bude upravo kako da se ti mladi ljudi zadrže u Srbiji. Asseco SEE, 14. novembra ove godine, organizuje Asseco Journey i otvara vrata za sve ambiciozne i ICT pasionirane studente. Namera nam je da im ponudimo nezaboravno IT iskustvo koje će im približiti život i rad u našoj kompaniji i da ih uverimo da je i u Srbiji, u IT oblasti, uspeh moguć", izjavila je Slađana Milenković, HR menadžer Aseko SEE. Sajam poslova za studente i diplomce tehničkih i tehnoloških fakulteta održava se danas i sutra, 4-5. novembra u Beogradu, u zgradi tehničkih fakulteta. Na Sajmu se, pored Aseko SEE, predstavlja još oko 40 kompanija. Ulaz za sve posetioce je besplatan, a registracija u bazu biografija otvorena na sajtu [www.jobfair.rs](http://www.jobfair.rs).





Datum: 05.11.2013 14:33

Medij: www.naslovi.net

Link: <http://www.naslovi.net/2013-11-05/personalmag/aseko-see-na-ovogodisnjem-sajmu-poslova-job->

Autori: Redakcija

Teme: Job Fair 2013

**Naslov: Aseko SEE na ovogodišnjem Sajmu poslova „Job Fair 2013 – Kreiraj svoju budućnost!“**

435

O tome kako postati pravi profesionalac u oblasti informaciono-komunikacionih tehnologija (ICT) i koja konkretna znanja i veštine mladi stručnjaci treba da savladaju da bi mogli da se zaposle u liderskim ICT kompanijama u Srbiji, studentima i diplomcima tehničkih fakulteta objasniće stručnjaci iz kompanije Aseko SEE (Asseco SEE), regionalnog ICT lidera, na Sajmu poslova Job Fair 13, koji je počeo danas u Beogradu. Aseko SEE, kao...